Vers le *

'et‘d'ﬁioﬂs Pose, puis calcule les opérations.
oy _ 354 x 5 607 x 4

Orthographe e

Ecris cette phrase au féminin pluriel,

. A 21 x 24 430 x1
Le petit vendeur bavard arrétera de parler o2l x x15

bientot.

Numerdabion
Ou\]etbe Colorie les bulles de la méme couleur que le
NOm/‘ Gramwmeiire nombre dans lequel il se trouve.
Twucﬂwmmgn@%tunnomwunverbe. @
o &lo mordle wraiment e wite. 2 304 @
3420

o Joime e meullles de o cuivine. 1240

o eetﬂmmwmedmmmb

%
o e bdlie bon congnen du pocle g@ (oc)

+ jofinitif ”
2 - aller Congugeaison

Tmm%om@ aw Fubun P/wcpue (gubm 2). Géométirie

Colonie de o, meme coulewn les panalleles.

» Sous peu, elle
ces légumes-la. (aimer)

> Dans un instant, nous
dans la cour. (jouer)

> Les chauves-souris

bientdt. (se coucher)
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Je Cig

Ikal

Peter a 14 poules de toutes sortes de races.
Il aime ses poules et vend leurs ceufs tous les
mercredis sur le Marché de la Plage.

Grace a cet argent, il leur achete les graines
qu’elles adorent. Il vend les ceufs dans des
boites de 6 ceufs ou dans des boites de 12
ceufs. En hiver, par contre, elles ne pondent
presque plus.

Lundi dernier, alors que les bourgeons
commencaient a se former, les poules ont
pondu 24 ceufs et, mardi, elles en ont pondu
26.

Les 20 ceufs gu’elles ont pondu mercred,, il
les a gardés pour faire des gateaux et des
cremes.

1.

2.

8§i Peter met les ceufs pondus lundi dans
des boites de 6, combien en aura-t-il ?

P awna @db%de()oeu@a.

Si Peter décide de mettre les ceufs du lundi
dans des boites de 12, combien en aura-t-il ?

_____ @oxw@dp,@mgm

8§i Peter met les ceufs pondus le mardi dans
des boites de 6, combien en aura-t-il ?

P owra @dmdgém%%

maoily

L auna

§i Peter décide mettre les ceufs pondus le
mardi dans des boites de 12 ceufs, que
remarques-tu ?

Dans ce texte :

1. Releve un nom masculin pluriel :

2. Reléve un verbe a l'infinitif :

3. Releve un déterminant possessif :

Ou Peter habite-t-il ? (Réponds en rédigeant une phrase compléte.)

A quel moment se passe ce récit ?

Que se passe-t-il lorsqu’il fait trés froid ?

Retrouve a quoi correspondent les nombres suivants.

« 6 » représente £ nombre

« 14 » représente £ nombe

( 25

« 12 » représente £ nombe

1.
2.
3. « 20 » représente £ nombe
4
5.

« 26 » représente & nombe
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